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1.[10 Bodyoi] Piyvouye éva apepdhnnto Lot 10 gpopéc Swdoyixd. Ilod etvon 1 mbavétnta xdie €vderln
va glvon BrapopeTin) and Tig 600 TEoNYoLUEVES TNG;

2.[20 Boadyot] Mio xdhnn nepiéyer tpla vopiopata Ni, No, N3. H mdavétnto vo @éper 1o xodéva tny
évdein “Kegahh” etvau avtiotorya p1 = 1/100,p2 = 4/5,p3 = 4/5. Emhéyouvpe otnv toym éva and to
tpla voplopata (mbavétnta 1/3 yio xadéva véuopa) ot 1o plyvoupe.

(o) Totd eivon 1 mdavéTnTa 7 pldm vo péper “Kegohh’;

(B) Av 7 pldm €gepe “I'pdupata’ mowd eivan 1 mdavotyta va €yovue emhéler o Ni;

3.[25 Badyol] Eotww X Sxerth) tuyaia petoaAnti ye ouvdptnon miovotnrog

1/6  avz=-1,

1/3 avz=0,

1/2 avz=1,

0 avz € R\ {-1,0,1}.

() Na vrohoytotel  mdavétyia P(X > 0) xar ot E(X), V(X).

(B) Eotw 6t éyoupe 720 aveldptnree Tuyaiec petaPhntée, xadepio ye tny napandve cuvdptnon mduvod-
mac. Hotd eivon npooeyylotind 1 mdavétnta to dpotopd toug va Beloxetar oto Sidotnua [210, 260];

flx):=P(X =2) =

4. [15 Baduoi] Atvovtar tuyaiec yetofintéc X, Y, Z (otov ido yodpo mbavétntac) pe v Z aveldptnin
and e X, Y. Trodétouvpe 6t 1 Z axohoulel tny tunixh xavovixh xatavous; N(0,1) xo bt

VIX+Y+22)=7 V(X)=V()=L1
Na vnohoyiotel 1 cuvdaxtpavern C(X,Y).
5.[25 Badyol] 'Eotw (X,Y) dibtdotaty cuveyfc tuyaio uetaSAntd e tuxvétnta

flay) = {C“””Qy @ (z,9) € (~1,1) x (0,1),

0 OtaopETIXd,
6mou ¢ elvar €vag TROYUATINGS aptdude.
(o) Na urohoytotei o c.

(B) Etvar ov X, Y ave&dpnreg;

(v) No unohoytotel n mdavétnta P(Y < X).

6.[25 Badyot] Eotw defypo X1, Xo,. .., X, and ninduoud mou axohoudel tnv xatavour ye nuxvotnta
2(r—

) = % av z € (0,r),
0 OLUQPOPETIXY. .

To r > 0 elvar dyvwoTy TapdUeTEOC.

(o) Totd etvon 1 péom T xon Towd 1 draonopd e Xi;

(B) Na Bpedel npooceyyiotind SidoTnua ELTIOTOOUVAC YId TO T UE GUVTEAEOTY egmiotooivne 1 —a = 0.95.

Trodétoupe 6Tt T0 n ebvan apxetd yeydho, m.y. n > 10%.

Twég and tov Iivaxa tng Tunorowmueévns Kavovixng, N(0,1):

®(0.5) = 0.6915, ®(1) =0.8413, ®(1.5) = 0.9332,
®(2) =0.9773,  ®(2.5) = 0.9938, ®(3) = 0.9987,
®(1.65) = 0.95, ®(1.96) = 0.975

‘Aptota efvon to 100. Audpxein 25 deeq. KAAH EIIITYXIA!



1. Enedr| to {dpt elvon agepOAnnTto, UTOROVUE VO YPNOWOTOCOUUE TOV XAAOIX6 0plopd g miavoTnTac,
xat Pploxouvye 61t 1 Intoluevny moavotnTa etvor

6x5x4% 5x27

610 39

O apiuntrc YeTpdel TiC EUVOIXEC TEPITTWOOELS Yiatl 1) e TN Cupid deV €)El XAVEVA TERLOPIOWO, 1 BElTERPT)
€yel 5 emAoYEg xS anayopelEToL Vo GUUTESEL UE TNV TpKTY. ‘Eneita, xadeula and tig endueveg Laptég
€yel 4 emhoyég yiatl anayopedeTal Vo cUPTECEL UE xdnota and Tic 600 Tou mponyUnxay, xat auTég ot B0
€Y 0UV BLaPOPETIXA AnoTEAETUATAL.

2. (o) T i =1,2,3 éotw A; := {emhéyouye 10 vowopa N;}, xou
B := {n pin gpépver xeparm}.

Tére ; .
1 1 1 4 1 4 161
P(B) = P(BNA;) = P(A;)P(B|A;)) = =X — 4+ = x = _ [
(B) ;( ) ;()(| ) =3 %10 t3%5 7375 = 300
(B) Zntdpe v mdavdTnTa
P(A,NBY) P(B¢|A))P(A 2 1l
p(a| B9 = PALDED _ PELAVPAL) _ w0 s 99 oy

P(Be) P(B°) I BT

Kou BéBana meptpévope auty tny mdavotnta vo eivon weydin agot to voplopata No, N3 @épvouv I'pdupota
e wxpnh miavétnta, 1/5, eved to Ny oyeddv pe oryouptd, 99/100. Aniads to anotéhespoa I'pdppata eivo

4 7 4 2, I 7
mdavoTepo va ogeiietan 0Ty emAOYY Tou N1 GTO TPWTO GTABIO TOU TEIPAUATOS.

3. (1) P(X >20)=>_,5 f(z) = f(0) + f(1) = 5/6. Enlone

1 1 1
E(X)=Z$f(fﬂ)=§—6=§,
z€R
1 1 2
=) Pf@)=5+5=3
z€R

xa dpa V(X) = E(X?) — BE(X)? =5/9.

(8) Eow X1, X, ..., X720 autéc ot tuyaies petahntéc xar S7o0 = X1 + - -+ + X0 10 ddpotopd toug.
Anéb 1o epwtua (o) xar 10 xevipixd optaxd Vedpnua, €yovue 6Tt 1 Tuyaio petaBAnTy
S720 — 720(1/3)  Sr20 — 240

720x5/9 20
axohoulel npoceyyioTxd Ty tumx xavovixt| xatavopr, N(0,1). Apa
S720 — 240
P(S720 € [210,260]) = P (72020 € [-1.5, 1]) A~ ®(1) — &(—1.5) = &(1) + &(1.5) — 1.

4. Enedd) n 27 ebvar ave€dptntn and vy X + Y, ypnotonoivog 1oV YVwoTté TOmo yio diaotopd
adpoiopatog Peloxouye

T=V(X+Y+22)=V(X+Y)+V(22)=V(X)+V(Y)+2C(X,Y)+4V(2)
Apa C(X,Y) =1/2.

5. (o) Enedq v f ebvon muxvétnto, €youye
1—// f(x, yda:dy—c/ / T yda:dy—cff
Apa c = 3.

() H fx(z) = g f(z,y) dy wolta ye 0 vz ¢ (—1,1), eved yiae 2 € (—1,1) éyoupe

1
z/f(x,y)dy=3w2/ ydy = 32%/2.
R

0



Apa fx(z) = (322/2) 1ye(—1,1)- Opow Bploxoupe fy(y) = 2ylyc,1)- Tapatnpodue 6t f(z,y) =
Ix (@) fy (y) yia x&0e (x,y) € R2. Me Bdon yvwoth npbtacy, ot X, Y eivou aveldptnrec.

(v) [EB6 éva oyfua Pondder.]

1 T 1
PY <X)= // f(z,y)ly<y dedy = / / 322y dydx = (3/2)/ wtde = 3
R? o Jo 0 10

6. () Eyouye

A 2 (3 93 T
2 (7 2 (rt ot 72
2 2 2
= = — — d —_ — —_ —
E(X7) /Rx f(z)dx 7“2/0 x“(r —x)dx = (3 4) x

xa dpa V(X1) = E(X?) — E(X1)? = r?/18.
(B) Eotww S, = X1+ - + X,,. Or unohoytopol and 1o epdtnua (o) xou 10 xevipixd optaxd Jedpnua
divouv 611 1 Tuyaio ueTABANTY

Sy, —n(r/3)

V/nr? /18

axohoulel TpooeyyioTxd Ty Tumix xavovix, xotavop; N(0,1). Bploxoupe to Zaq/2 = 20.025 TO omolo
ebvar 0 aprdude tou txavorotel P(Z > x) = 0.025 émov Z ~ N(0,1), dnhadr) ®(z) = 0.975. And g tipée
e @ mou poag divovtar, Peloxoupe 2p.025 = 1.96.
And 10 xevtpind oploxd Vewpnua, €youue

S, —n(r/3
P <—Zo.025 < Sn = n(r/3) < Zo.ozs) ~ ®(20.025) — P(—20.025) = 2P (20.025) — 1 = 0.95

V/nr?/18

H 6imhf aviodtnta yéoa oty mdavotnta 1ooduvayel ye
Spv18 Spv18

—V2n < 20,025 < V20 — 20,025 < < V2n + 20.025
rvn rvn
Spv18 SnV18
= <r< .
\/ﬁ(\/ 2n + 20.025) \/ﬁ(\/ 2n — 20.025)

To tny Teheutala looduvauio YeNoHOTOONUE TO YEYOVOS OTL V2N — 20025 > 0, Tou toylel yiotl 20,025 =
1.96 eved /1 > 100 agot n > 104, Apa éva npoceyyloTind SIoTHUA EYTIGTOGHVIC YL TO T E GUVTEAEOTH,
euniotoolvng 1 — a = 0.95 evar 10

—20.025 <

SnV18 SnV/18

= \/ﬁ(m + 20.025) 7 \/ﬁ(\/ﬁ — 20.025)




